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Michael Svatoš

MAP 1989 Ruský generál Lapin včera zaútočil se 35 000
vojáky na 100 000 Ukrajinců u Charkova a žene je od
hranic! Kyjevská generalita zděšena nízkou morálkou
své soldatesky!

michalapetr.com/map-1989-rusky-general-lapin-vcera-zautocil-se-35-000-vojaky-na-100-000-ukrajincu-u-
charkova-a-zene-je-od-hranic-kyjevska-generalita-zdesena-nizkou-moralkou-sve-soldatesky

Včera 10. května přešla nová ruská armádní skupina “Sever”, která
byla vytvořena teprve v polovině dubna 2024, nečekaně do útoku
proti značně početnějším silám kyjevského režimu u Charkova, a za
jediný den pronikla do hloubky 5km a obsadila přes 45km
čtverečních ukrajinského území, včetně několika vesnic. Kyjev
reagoval na snadný ruský postup značně podrážděně. Ukrajinské
mediální tlampače nejprve ruský postup a obsazení několika vesnic
popíraly, a tvrdily, že všechny vesnice kyjevská vojska hrdinně brání.
Potom tlampače obvinily velitele brigád teritoriální obrany, které
oblast brání, ze zrady. A hlásily, že tito zbabělí velitelé zatajili
nejvyššímu doupěti v Kyjevě, že řada vesnic u Charkova byla Rusy
už nějaký čas obsazena, a to proto, aby nemuseli na Rusy útočit a
vyhánět je, jak dostali nařízeno. A nakonec tlampače sdělily, že
nejvyšší vojevůdce Zelenskyj se už se situací na bojišti důkladně
seznámil, a nařídil vyslat do Charkova čerstvě nalovené rekruty i
posily. 

Ruský útok na Charkov je pozoruhodný z několika směrů. Postupně
je rozebereme. 

(1) Kdo je generál Lapin, kterého Putin provedením útoku pověřil? 

https://www.michalapetr.com/map-1989-rusky-general-lapin-vcera-zautocil-se-35-000-vojaky-na-100-000-ukrajincu-u-charkova-a-zene-je-od-hranic-kyjevska-generalita-zdesena-nizkou-moralkou-sve-soldatesky/
https://topwar.ru/242153-deep-state-rossijskie-vojska-ne-zahvatyvali-selo-pylnoe-v-harkovskoj-oblasti-oni-tam-uzhe-byli.html
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Generál Lapin, velitel nové ruské skupiny armády “Sever”, která 10. května
2024 zaútočila na Charkov, vydává 9. května, těsně před zahájením úderu,
na velitelském stanovišti 14. armády u Bělgorodu, poslední rozkazy. Šipka

ukazuje na znak nápadně připomínající dobu SSSR. Generál Lapin je
těmito znaky na své uniformě všeobecně znám – viz spodní foto. 

Generál Lapin je Putinův oblíbenec, a Putin se za Lapina v říjnu
2022 osobně postavil, když se na něj Kadyrov a další “silovici” snažili
svést veškerou vinu za tehdejší obrovský ruský ústup, a dožadovali
se jeho propuštění. (Podrobně v MIP 146.) Lapin jim byl dlouho dobu
trnem v oku zejména svým neortodoxním přístupem k vedení bojů.
Ačkoli Lapin v roce 2022 disponoval ze všech velitelů ruských
útočných skupin početně nejslabšími jednotkami, dosáhnul těsně
před tehdejší ukrajinskou ofenzívou, manévrováním po křídlech,
osvobození aglomerace Lysičansk – Severodoněck, kterou byla
vojska soldatesky nucena takřka bez bojů vyklidit, aby nepadla do
obklíčení. Lapin je znám, že šetří krev vojáků v přímých ztečích
opevněných postavení, a raději je obchází. Když je ovšem třeba
tvrdě bojovat, Lapin se nezdráhá, a byl dokonce několikrát natočen
na mobil, jak kráčí středem asfaltové cesty vedoucí vesnicí a výkřiky
povzbuzuje vojáky krčí se v příkopech a pomalu postupující vpřed, k

https://www.michalapetr.com/mip-146-eschatologie-se-siri-ruskem-gargamelova-analyza-z-2-rijna-2022/
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větší odvaze a k rozhodnému útoku. Takto, s několika stovkami
obyčejných záklaďáků krátce po přijímači, loni v červnu rozdrtil
útočné uskupení polských žoldnéřů a ukrajinských elitních gard,
které se pokoušelo o ofenzívu z Charkova na ruský Bělgorod, a jeho
zbytky zahnal za hranice. (Podrobně v MAP 1693, včetně videí s
útočím Lapinem.)

Foto: Generál Lapin vede osobně útok na pozice ukrajinských elitních gard
a polských žoldnéřů. Povšimněte si znaku SSSR na jeho helmě. Foto je z

videa z útoku. Videa a podrobnosti v analýze MAP 1989. 

Lapin je znám, že přes Putinův odpor nosí na ruské generálské
uniformě symboly SSSR i Sovětské armády. Stejně jako populární
generálové Surovikin a Saliverstov. Tomuto svému zvyku se Lapin
nezpronevěřil ani 9. května 2024, kdy provedl závěrečnou prověrku
připravenosti k úderu na Charkov. Je s podivem, že ukrajinské tajná
služba HUR, která se pravidelně chvástá, že všechno ví, ani
netušila, že 9. května generál Lapin zaútočí na Charkov, a
nevarovala tamní generály soldatesky, aby se připravili, když video a
fotky ukazující Lapina, jak kontroluje připravenost, létaly sítěmi. 

Lapinova skupina vojsk “Sever”, která nyní útočí na Charkov, byla
vytvořena teprve 14. dubna 2024. Už 1. dubna byl Lapin jmenován
velitelem Leningradského okruhu. Štáb leningradského vojenského
okruhu tak nyní organizační zajišťuje velení skupiny vojsk “Sever”,

https://www.michalapetr.com/map-1693-rusti-zakladaci-po-dvoumesicnim-vycviku-rozehnali-ukrajinskou-elitni-bojovou-skupinu-podporovanou-polskymi-a-zapadnimi-dobrovolniky-neuveritelne-video-ztece-s-generalem-lapinem-vcele-polsky/
https://vk.com/wall-206639135_627785
https://24tv.ua/ru/u-vraga-pojavilas-sobstvennaja-gruppirovka-vojsk-sever-kakie-oblasti-ona-ohvatyvaet_n2539762
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podobně jako štáb Jižního okruhu z Rostova na Donu zajišťuje
organizaci velení skupiny vojsk “Jih” rozmístěné na Donbase.
Vytvořením stejného modelu velení jak na “Jihu” tak na “Severu”
dokončil nejvyšší ruský generál Gerasimov asimilaci různých
původně žoldnéřských a rebelských skupin a velitelství do klasické
ruské štábní struktury. Pouze Kadyrovovi Čečenci si zachovali své
“tradičně nezávislé” postavení na ruské armádě. Podle hodnocení
většiny západních analytiků nová Gerasimova štábní organizace
skupiny vojsk Jih letos mimořádně zefektivnila vedení ruských
vojenských operací na Donbase a umožnila provádět efektivní
soustředění ničivé síly dělostřelectva, raket, dronů a letectva na
vybrané úseky průlomů a útoků. Výsledkem zavedení této přísné
štábní disciplíny a hierarchie do původně promíchaných ruských
jednotek s Rebely a Žoldnéři má být od letních měsíců “dosažení
nebývale vysoké výkonosti ruského válečného stroje”, obávají se v
Pentagonu. Nynější ruská válečná struktura je tak tvořena klasicky
(zespod-nahoru) prapor – pluk/brigáda – divize – sbor – armáda –
front, kdežto ukrajinská pouze prapor – brigáda – front.
Ukrajinskému velení zcela chybí štáby divizí, sborů i armád, a
ukrajinská armáda tak není schopna efektivně řídit žádné větší
vojenské operace, zejména útoky a ofenzívy. Ukrajinská vojska tak
zasahují do bojů postupně, odděleně, neefektivně a
nekoncentrovaně. Nedostatek profesionálních důstojníků zřejmě
Ukrajině ani nedovolí vytvořit profesionální vyšší štábní struktury a
její vojska tak budou i nadále připomínat víc ozbrojené tlupy, než
organizovanou armádu. 

(2) Složení a síla Lapinovy skupiny vojsk Sever. Síla ukrajinských vojsk
stojících proti Lapinovi. 

Ruská skupina vojsk Sever je složena ze 14. armády, a tvoří ji divize
a samostatné brigády 11. a 44. armádního sboru. Vojska skupiny
Sever jsou rozmístěna od Běloruska směrem na jih podél celé
ukrajinské hranice v Brjanské, Kurské a Bělgorodské oblasti Ruska.
Skupina Sever má k dispozici celkem 48 000 vojáků, 350 tanků, 850
bojových obrněných vozidel, 900 děl, 120 raketometů a 6 nosičů

https://lenta.ru/news/2024/04/17/raskryty-podrobnosti-pro-novuyu-gruppirovku-rossii-v-zone-svo/
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%80%D1%8F%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F_%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C
https://24tv.ua/ru/u-vraga-pojavilas-sobstvennaja-gruppirovka-vojsk-sever-kakie-oblasti-ona-ohvatyvaet_n2539762
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taktických (jaderných) raket. Podle posledních ukrajinských hlášení z
10. května rozmístil generál Ljapin 8000 vojáků do Brjanské oblasti,
10 000 do Kurské oblasti, a 35 000 do Bělgorodské oblasti. Jde o
velmi malé síly. Ruská skupina “Jih” na Donbase má skoro půl
milionu vojáků, a mnohem více techniky. 

10. května vojska generála Lapina zahájila útok na Charkov. pronikla do
hloubky 5 km a obsadila 44 km čtverečních území. 

V týlu skupiny vojsk Sever generál Gerasimov, náčelník ruského
generálního štábu,  podle zpráv CIA i ukrajinské rozvědky a různých
expertů už pár měsíců “intenzivně posiluje a vyzbrojuje” záložní 44.
armádní sbor (+ 20 000 vojáků), a buduje 1. kozácký sbor (25 až 50
tisíc kozáků). Tyto jednotky se teprve sestavují, a dosud se nezdálo,
že by byly v dohledné době k dispozici pro nějaké větší útočné
operace, jako je ofenzíva proti Charkovu. Nicméně včera pozdě
večer mluvčí Bílého domu John Kirby na otázky novinářů připustil, že
nynější ruský útok na Charkov by asi neměl smysl, kdyby Rusové

https://24tv.ua/ru/u-vraga-pojavilas-sobstvennaja-gruppirovka-vojsk-sever-kakie-oblasti-ona-ohvatyvaet_n2539762
https://www.volyn24.com/news/217721-rosiia-stiaguie-tehniku-ta-nakopychuie-vijska-pid-kordonom-z-ukrainoyu
https://espreso.tv/viyna-z-rosiyeyu-pevni-reydovi-dii-voroga-mozhlivi-zgurets-pro-situatsiyu-na-kharkivshchini
https://twitter.com/JenniferJJacobs/status/1789006254825775405
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nechystali nějaký větší přímý útok na město. (Zdroj předchozí
informace Jennifer Jacobsová působí jako starší korespondentka
agentury Bloomberg v Bílém domě.)  

Včerejší ruská hlášení o úspěších ukrajinské ofenzivy se výjimečně shodují
s mapami ukrajinských medií. 

Jaký úkol generál Lapin obdržel, je dosud nejasné. Jeho vojska jsou
příliš nepočetná, aby obklíčila nebo dobyla Charkov. Nicméně proti
jeho silně a moderně vyzbrojeným malým jednotkám stojí sice
početné (až 150 tisíc), ale slabě vyzbrojené a špatně motivované
brigády ukrajinské teritoriální obrany. Ty pravidelně nemají ani žádné
tanky, ani obrněná vozidla, a jejich děla jsou stará, a nepočetná.
Drony používají výhradně civilní. Před dvěma týdny se nepoměrně
lépe vyzbrojená brigáda teritoriální obrany složená z potomků
banderovců z Volyně dostala do křížku s ruskou motostřeleckou
brigádou, a na Volyni ihned vypukly nepokoje, protože ukrajinské
ztráty byly obrovské. Typická ukrajinská brigáda teritoriální obrany
má 2000 vojáků, kterým se nechce bojovat a neustále rebelují, když
mají být nasazeni do hlavních bojů. Jak dokazují výsledky anket
ukrajinských médií z Charkova z minulého týdne, naprostá většina
obyvatel města odmítá bojovat za Ukrajinu, a tvrdí, že neexistuje
žádná finanční částka, za kterou by riskovali svůj život na frontě. 

https://twitter.com/JenniferJJacobs/status/1789006254825775405
https://twitter.com/JenniferJJacobs
https://t.me/ButusovPlus/10173
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Analýzy o generálu Averjanovi a další pokračování předpovědí
expertů vyjde později. Maily jsem četl, ale odpověděl jen výjimečně,
na víc nebyl čas. Děkuji za pochopení.

Je pátek 11. květen 05.32 ráno.  Poslední pořady: V sobotu 4. května
na TV Bureš s Josefem Skálou najdete zde. V sobotu 27. dubna na
konferenci Jasan, najdete zde. V sobotu 13. dubna s Josefem
Skálou na TV Bureš najdete zde.   V úterý 9. dubna  pořad s Petrem
Hájkem na Protiproudu, najdete zde.  Na další maily jsem už
odpověděl, zbytek snad už dnes večer. Mějte se krásně. 

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=gcLnOwjjeo8
https://www.youtube.com/watch?v=QrCsL4LVj1k
https://www.youtube.com/watch?v=i8puxaZSfSg
https://www.youtube.com/watch?v=khhyrzDSvns

